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27 de febrero de 2006

TemaTema

Encuestas telefónicas nacionales realizadas el 2 y 3 de marzo de 2006
Variables de temas de coyuntura: 800 casos con ±  3.5% de error y 95% de confianza
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II.1 Caso de los mineros en CoahuilaII.1 Caso de los mineros en Coahuila

Cambiando de tema, debido a una explosión, 65 trabajadores quedaron atrapados el domingo antepasado 
dentro de una mina de carbón en Coahuila. 

96 96

4 4

23-Feb-06 2-Mar-06

Sí estaba enterado No estaba enterado / Ns/Nc

¿Quién considera usted que es el principal 
responsable de lo ocurrido en esta mina?

73

9

5

4

2

1

1

5

69

3

3

10

3

2

3

7

La minera / los empresarios /
dueños de la mina

El gobierno / Autoridades (en
general)

El gobierno del estado / Autoridades
del estado

El gobierno de Fox/ Autoridades
Federales

Los trabajadores

Otro

Nadie

Ns/Nc

23-Feb-06

2-Mar-06

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

*   La diferencia de las categorías “El gobierno del estado”, ”Otro”, “Nadie” y 
“Ns/Nc” entre el 23 de febrero y el 2 de marzo de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*

*

*
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En general, ¿cómo calificaría usted la actuación del gobierno de Fox 
en este caso de los mineros de Coahuila, diría que su actuación fue 

muy buena, buena, mala o muy mala? 

II.1 Caso de los mineros en Coahuila  (continuación)
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1Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc
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II.2 Percepción de la situación económica del paísII.2 Percepción de la situación económica del país
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Ns/Nc

Muy mala

Mala

Regular

Buena

Muy buena

En su opinión ¿cómo es la situación económica de México 
actualmente: muy buena, buena, mala, o muy mala? 

*   La diferencia de las categorías “Muy buena”, “Buena”, “Regular” y “Muy mala” entre el 16 de junio de 2005 y el 2 de marzo de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*

*

*
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¿Usted qué preferiría: un gobierno cuya prioridad sea 
darle dinero a los pobres para que vivan mejor aunque 

con ello exista el riesgo de que el país caiga en una 
crisis económica, o un gobierno cuya prioridad sea 

darle estabilidad económica al país aunque los pobres 
no reciban dinero directamente del gobierno? 

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)

73

11

16
Gobierno que

de dinero a los
pobres

Gobierno con
estabilidad
económica

Ns/Nc

¿Usted diría que durante el periodo de Vicente Fox 
ha habido un manejo responsable de la economía 

por parte de su gobierno o no?  

34

9

57
Sí ha habido
un manejo

responsable

No ha habido
un manejo

responsable

Ns/Nc
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En su decisión de por quien votar, ¿qué tan importante es para usted que un candidato 
sea capaz de manejar bien la economía del país si llega a Presidente: más importante que 

cualquier otro tema, igual de importante que temas como empleo y seguridad, menos 
importante que temas como empleo y seguridad, o no es importante? 

59

4

4

7

26
Más importante que

cualquiera

Igual de importante que
empleo y seguridad

Menos importante que
empleo y seguridad

No es importante

Ns/Nc

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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¿Usted por quién votaría: por un candidato que busca 
acabar con la pobreza regalándole dinero a los pobres, 

o por un candidato que busca acabar con la pobreza 
usando el dinero para generar empleos? 

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)

87

3

5

5
Por el que

regala dinero

Por el que
busca

generar
empleos

Por ninguno
(espontánea)

Ns/Nc

Entre estos  posibles candidatos, ¿dónde ubicaría 
usted a______________: más cerca del que quiere 

regalar dinero para acabar con la pobreza, o más cerca 
del que busca generar empleos?

20

39

72

43

42

6

19

7

18

12

9

13

Felipe
Calderón

Roberto
Madrazo

López
Obrador

Del que regala
dinero

Del que busca
generar empleos

De ninguno

Ns/Nc
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II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)

Independientemente del candidato que a usted le gustaría que ganara la Presidencia 
de la República en las elecciones del 2006, ¿cuál de ellos cree usted que es más 

capaz ____________________? 

26

14

25

1

11

23

Felipe Calderón / PAN

Roberto Madrazo / PRI - PVEM

López Obrador / PRD - PT-
Convergencia

Otro

Ninguno

Ns/Nc

31

15

30

3

6

15

Calderón / PAN

Madrazo / PRI-PVEM

López Obrador / PRD-PT-
Convergencia

Otro

Ninguno

Ns/Nc

PARA MANEJAR LA ECONOMÍA
 (23-Feb-06)

PARA GENERAR 
EMPLEOS 
(2-Mar-06)
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II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)

En caso de que _________ llegara a la Presidencia, ¿cree usted que ________________, 
mejoraría, empeoraría o seguiría igual?

EL COMBATE DEL GOBIERNO A LA INSEGURIDAD 
Y LA DELINCUENCIA  (16-Feb-06)

LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA  DEL 
PAÍS (23-Feb-06)

GENERACIÓN DE 
EMPLEOS
(2-Mar-06)

17

36

6

26

12

48
42

36

15 16

29

17

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

Mejoraría Empeoraría Seguiría igual Ns/Nc

17

33

9

39

24

52

33 32

11 11

27

12

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

23

35

5

19 17

47 45
37

13 11

34

14

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

Más empleos Menos empleos Seguiría igual Ns/Nc

En caso de que _________ llegara a la Presidencia, ¿cree usted que se generarían más empleos, menos 
empleos, o seguiría igual la generación de empleos? 
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II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)

En caso de que _________ llegara a la Presidencia, ¿cree usted que ________________, 
mejoraría, empeoraría o seguiría igual?

EL COMBATE DEL GOBIERNO A LA INSEGURIDAD 
Y LA DELINCUENCIA  (16-Feb-06)

LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA  DEL 
PAÍS (23-Feb-06)

GENERACIÓN DE 
EMPLEOS
(2-Mar-06)

17

36

6

26
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48
42

36

15 16

29

17

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

Mejoraría Empeoraría Seguiría igual Ns/Nc

17

33

9

39

24

52

33 32

11 11

27

12

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

23

35

5

19 17

47 45
37

13 11

34

14

Felipe Calderón Roberto Madrazo López Obrador

Más empleos Menos empleos Seguiría igual Ns/Nc

En caso de que _________ llegara a la Presidencia, ¿cree usted que se generarían más empleos, menos 
empleos, o seguiría igual la generación de empleos? 
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Felipe Calderón ha dicho que el presidente Fox ha hecho muchas cosas positivas y algunas negativas, por 
lo que él como Presidente va a continuar con lo bueno que ha hecho Fox y va a cambiar lo malo que ha 
hecho. 

¿Qué tanta confianza tiene usted en que Felipe 
Calderón sea capaz de cumplir esto: mucha, alguna, 

poca, o nada de confianza? 

¿Y qué tanta confianza tiene usted en que Andrés 
Manuel López Obrador como Presidente sea capaz de 

continuar con lo bueno de Fox y cambiar lo malo: 
mucha, alguna, poca, o nada de confianza? 

26

29

21

5

19Mucha

Alguna

Poca

Nada

Ns/Nc

21

24

27

6

22Mucha

Alguna

Poca

Nada

Ns/Nc

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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Felipe Calderón declaró que en caso de llegar a la 
Presidencia pondría en marcha el programa de empleo 
más grande de la historia del país. 

También Felipe Calderón dijo que gracias a la 
estabilidad de la economía en nuestro país, las 
condiciones están dadas para que si en el próximo 
sexenio hay continuidad en el Gobierno, se puedan 
generar una mayor cantidad de empleos. 

39

21

15

7

18Muy

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

47

22

6

25Cierto

Cierto en
parte

No es cierto

Ns/Nc

¿Qué tan capaz cree usted que sea Felipe Calderón de 
poner en marcha el programa de empleo más grande 

de la historia del país: muy, algo, poco, o nada capaz? 
¿Qué tan cierto es para usted esto que dice Calderón: 

cierto, cierto en parte o no es cierto? 

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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A continuación le voy a leer algunas frases.  Por favor dígame si usted cree que son ciertas, ciertas en parte, o 
no son ciertas. 

34

25

28

23

37

9

8

8

35

30

35

28

0 20 40 60 80 100

Cierto Cierto en parte No es cierto Ns/Nc

En caso de que López Obrador llegara a la Presidencia, su 
política económica ocasionaría que regresáramos a los 

tiempos en los que había crisis económicas y 
devaluaciones del peso constantes. 

López Obrador es como el exPresidente Luis Echeverría, 
que decía cosas que a la gente le gustaba oír para que lo 

quisieran, pero como gobernante fue malo y le trajo cosas 
negativas al país. 

López Obrador tiene como estrategia de campaña el ayudar 
a los pobres para que no haya tanta desigualdad en México, 
pero su historia y sus propuestas demuestran que en lugar 

de eso pondría en riesgo lo que se ha avanzado. 

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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El 51% de los entrevistados está enterado que recientemente, la Suprema 
Corte pidió al presidente Fox que suspendiera los anuncios publicitarios de su 
gobierno mientras se resuelve una controversia presentada por los diputados 
de oposición. 

El gobierno del presidente Fox obedeció la orden de 
la Suprema Corte y quitó del aire los anuncios. 

En su opinión, ¿esta decisión del gobierno de Fox 
se debe a que:

Algunos dicen que en estos meses no debería haber 
campañas de publicidad del gobierno de Fox.
 En su opinión, ¿quienes piensan así lo dicen 
principalmente porque:

a) El Presidente Fox es respetuoso de la Ley y la 
cumple aunque no esté de acuerdo, o

b)        No le quedó otro remedio porque es cierto 
que la publicidad de su gobierno favorece al 
candidato del PAN? 

55

4

9

32
Es respetuoso

de la Ley

No le quedó
otro remedio

Ambas
(espontánea)

Ns/Nc

a) Porque quieren perjudicar a Felipe Calderón 
criticando al presidente, o

b)        Porque, con sus anuncios, el Presidente sí 
está haciendo campaña a favor de Calderón?

56

15

29
Quieren

perjudicar a
Calderón

Porque el
Presidente sí
está haciendo

campaña

Ns/Nc

II.3  Suspensión de la Suprema Corte de los anuncios publicitarios del II.3  Suspensión de la Suprema Corte de los anuncios publicitarios del 
GobiernoGobierno



15

  

El hecho de que el presidente Fox estuviera haciendo campaña a favor de 
Felipe Calderón, ¿haría que usted:

a) Se sienta con más ganas para votar por Calderón, 
b) Se sienta con menos ganas para votar por Calderón
c) De todos modos ya había decidido votar por Calderón
d) De todos modos ya había decidido no votar por Calderón?

11

23

41

18

7
Se sienta con más ganas de

votar 

Se sienta con menos ganas 

Ya había decidido votar

Ya había decidido no votar

Ns/Nc

II.3  Suspensión de la Suprema Corte de los anuncios publicitarios del Gobierno 
(cont…)
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Actualmente en las campañas a la Presidencia hay una discusión sobre los debates entre los candidatos. 

18

14

28

1

39Mucho

Algo

Poco

No le interesa

Ns/Nc

Y cuando se dan estos debates entre candidatos, 
¿qué tanto influye en su decisión de votar el 

desempeño mostrado por los candidatos durante el 
debate, influye mucho, algo, poco o nada? 

¿A usted qué tanto le interesa ver a los candidatos 
juntos debatiendo sobre sus propuestas: mucho, 

algo, poco o no le interesa? 

24

16

27

4

29Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

II.3  Suspensión de la Suprema Corte de los anuncios publicitarios del Gobierno 
(cont…)
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¿Y en caso de que efectivamente se diera un debate y 
uno de los candidatos no quisiera participar, sería 
más probable que usted votara por ese candidato, 

sería menos probable, o no afectaría su intención de 
votar por él? 

En caso de que se propusiera un debate entre 
candidatos y uno de ellos no quisiera participar, 

¿cuál pensaría usted que es la razón principal por la 
que no quisiera participar?  

35

52

5

8Más probable

Menos
probable

No afecta

Ns/Nc

II.3  Suspensión de la Suprema Corte de los anuncios publicitarios del Gobierno 
(cont…)

%

Porque está inseguro / tiene miedo 17

Porque no está preparado / no es capaz 13

Porque no le interesa debatir 10

Porque no le conviene 8

Por sus propuestas / proyecto 7

Por no confrontarse con los demás 7

Porque tiene algo que ocultar 5

Porque no cumple / miente 3

Por su campaña / por estrategia 3

Porque no tiene caso / es lo mismo 2

Otro 3

Ns/Nc 22

Total 100
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Encuestas telefónicas Encuestas telefónicas 
nacionalesnacionales

Representatividad: Población nacional 
con teléfono **
Tamaño de muestra: A partir del 3 de febrero 
pasamos de 500 a 800 
entrevistas; ±  4.4% de error y 
95% de confianza

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso 
hacia áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la 
opinión de la población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

SEGUIMIENTO DE PREFERENCIA 
ELECTORAL
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál partido votaría usted? 
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PRD 22 29 25 24 22 20 23 24 21 19 18 19 19 18 18 18 15 19 18 16 16 19 22 20 20 20 20 23 25 23 25 21 25 24 25 26 22 24 26 25 22 25 24

Por ninguno 25 8 10 9 11 10 14 13 14 10 15 14 13 12 11 16 17 14 15 16 13 13 14 16 14 13 14 14 14 13 15 14 14 11 10 7 12 10 11 8 9 9 8

Ns/Nc 8 22 26 28 27 31 24 23 28 30 27 24 29 27 27 24 30 27 27 26 33 28 19 23 22 23 21 21 20 22 20 19 21 26 23 19 21 24 24 25 25 26 26
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

2005

No se presenta la categoría “Otro”Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

2006



20

  

Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, y los candidatos fueran Felipe 
Calderón por el PAN, Roberto Madrazo por el PRI-PVEM, Andrés Manuel López Obrador por el PRD-PT-

Convergencia, Patricia Mercado por Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿por quién votaría usted? 

0

10

20

30

40

Calderón / PAN 19 19 20 26 24 30 31 27 28 29 32 30 33 27 28 31 29 29 27 27 26 29 27 26

Madrazo / PRI-PVEM 16 16 17 16 16 15 14 18 15 14 15 15 18 15 13 13 17 18 20 17 18 16 15 18

López O. / PRD-PT-Convergencia 28 28 31 37 36 35 33 32 35 34 32 33 31 37 33 35 35 32 28 32 34 30 32 31

Mercado / Alternativa 3 2 3 1 2 3 2 1

Campa / Nueva Alianza 1 1 1 1 1 1 1 1

Ninguno / No votaría 13 13 13 11 14 10 8 12 13 11 10 13 9 10 9 8 7 7 7 8 5 7 8 7

Ns/Nc 23 23 18 9 9 9 14 10 9 11 11 9 9 11 17 13 8 11 14 14 14 13 14 16
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas. No se presenta la categoría “Otro”
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

A partir del 13 de enero de 2005 se empezó a preguntar por candidato y partido.
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Independientemente del partido que a usted le gustaría que ganara, por lo que 
usted sabe o ha oído hablar, ¿qué partido cree usted que va a ganar la Presidencia 

de la República en las elecciones del 2006? 

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

No se presenta la categoría “Otro”
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el presidente Fox está interviniendo o no 
está interviniendo en las elecciones presidenciales? 

37 38

48 50 49

18
13 13

34

16-Feb-06 24-Feb-06 2-Mar-06

Sí está interviniendo No está interviniendo Ns/Nc
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